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                          SALTA, 06 de Enero de 2.015     

 
CIRCULAR N° 02/15 

 
PROGRAMA NORMAS Y PROCEDIMIENTOS 

 
 
AREA: PREVISIONAL  
 

TEMA:  DDJJ por ART - Municipios, Empresas del 
Estado Provincial, Organismos Descentralizados y 
Autárquicos, Poder Legislativo y Judicial. 

 
(Art. 76  de la Ley de Contabilidad: “El Contador de cada Jurisdicción que dependerá del jefe del 
respectivo servicio administrativo, tendrá el carácter de agente de la Contaduría General y deberá 
organizar  las contabilidades a su cargo en perfecta correspondencia con las que lleve dicha Contaduría 
General”) 

   En virtud de las reiteradas intimaciones de la Administración Federal de 

Ingresos Públicos (AFIP),  por la falta de presentación de las DDJJ mensuales por los Aportes y 

Contribuciones de Seguridad Social, sumado a la pretensión fiscal de cobrar multas por este 

incumplimiento a diversos Organismos Provinciales, se informa los siguientes puntos: 

 

1)  Todos los Municipios, Empresas del Estado Provincial, Organismos Descentralizados y 

Autárquicos, Poder Legislativo y Judicial que se encuentran inscriptos como empleadores 

ante AFIP, deben cumplimentar con la obligación de presentar en tiempo y forma la 

Declaración Jurada mensual -con su CUIT-, por la parte correspondiente a la Aseguradora 

de Riesgos de Trabajo. 

2) A su vez la Provincia de Salta con su CUIT,  por ley de Transferencia de la Caja Previsional 

Provincial al Estado Nacional, declara al personal dependiente de los Municipios, Empresas 

del Estado Provincial, Organismos Descentralizados y Autárquicos, mediante el formulario 

F. 931, solamente en lo relativo a los Aportes y Contribuciones al Sistema Integrado 

Previsional Argentino; correspondiendo a cada Organismo presentar su Declaración F. 931 

por ART a fin de evitar sanciones y multas por su incumplimiento. 

3) Que los códigos a emplearse en el aplicativo de AFIP “SICOSS”  para generar la DDJJ de 

ART, sin que generen aportes y contribuciones al SIPA serían los siguientes: 
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• Actividad:  Código 15 LRT Directores SA, Municipios, Organismos centralizados y 

descentralizados,  Empresas Mixtas provinciales y otros. 

• Modalidad:  99  

• Obra Social: "Ninguna".  

 

La citada información ha sido confirmada, descargando la respuesta  que figura en la página 

web de AFIP: 

Fuente AFIP - ABC - Consultas y Respuestas Frecuentes sobre Normativa, Aplicativos 

y Sistemas. 

Pregunta:  ID 1453600 

Evento 228 - ¿CÓMO SE INGRESAN LOS SOCIOS GERENTES, DIRECTORES DE 

S.A., ETC.? 

30/04/2013 12:00:00 a.m. 

4) Se recuerda la vigencia y obligatoriedad de lo normado por la Circular Nº 15/10 de esta 

Contaduría General de la Provincia, en relación al procedimiento y plazos de Presentación 

de DDJJ  de Aportes y Contribuciones Previsionales de los Municipios, Empresas del 

Estado Provincial, Organismos Descentralizados y Autárquicos -  Sanción por 

incumplimiento,  R.G. 2042/06 de A.F.I.P.  

 

    A título de ejemplo se adjunta anexo una copia de un formulario F. 931 en el 

cual solo se contribuye ART por un empleado. 

 
    Sirva la presente de atenta nota. 

 

 
  La presente CIRCULAR se encuentra publicada: 
 

- Usuarios Sistema J.D.Edwards: Ingresando por el ícono de acceso directo “Normativa de 
Contaduría” y luego a la carpeta del mismo nombre. 

-  INTERNET  en la página : www.economiasalta.gob.ar/contaduria   
 
 
 
 
 
                    

                                                                                C.P.N. Norberto Roque Delgado 
                             Contador General de la Provincia
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ANEXO CIRCULAR N° 02/15 
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